



## **Житель Алексеевского района осужден за причинение вреда здоровью другу детства**

Собранные Алексеевским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 56-летнему жителю Алексеевского района Виктору Стопичеву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 15 апреля 2015 года Стопичев вместе с другом детства в жилом доме хутора Куприянов Алексеевского района распивали спиртное. Приятель стал нецензурно выражаться в адрес Стопичева, в ответ на это последний схватил нож и нанес 55-летнему потерпевшему удар в шею.

Приговором суда Стопичеву назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

02 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/984326>